H—8im =T

7

Iy INHIARNERER7 VH— HSA

t——— Ny — 9=
i s .__.»tﬂ;,l-—

&

B IS

m ) \UR)VBMSF

B BYESbhEORELERAIFED

"R

B RYSEORMEIHNTEDDT, HIMEHN KL

B ZBO7VA—PAXCKDVWBVBET TUS— 3 VITHIn
B KT IEI v I TLUVRREZS S NIEREm7Z 58

B it NV TIRRZEETED MV EER Y U h—

B BBARSZRY TIL—U Y IME (HSA)

B Ay RY—FVICKDETHRE 7 Vv H—2RHHERIEE

B JISHEEDLD v v —EBmAIZ

EIFIR

DS I |

2k mE HBAR BIFILRET 7UH-2R AvF BIRURE BXIIVE HERLEE (Fc=20N/mm2) #fIhILY  IGEAE XEAH
do (mm) hy (mm) I(mm) 3=%Y7 Ig (mm) tic (MM)  zpe (kN)  BAK (KN) (Nm) () (=)
HSA M6X%50/-/5 255830 6 — (45) 50 A 15 - (5) - (2.0 - 3.7 5 200 1,600
HSA M6%65/10/20 255831 6 55 (45) 65 C 30 10 (20) 2.4 (2.0) 3.7 (3.7) 5] 200 1,200
HSA M6X85/30/40 255832 6 55 (45) 85 D 50 30 (40) 2.4 (2.0) 3.7 (3.7) 5 100 800
HSA M6%100/45/55 255833 6 55 (45) 100 1= 65 45 (55) 2.4 (2.0) 3.7 (3.7) 5! 100 800
HSA M8X57/-/5 255834 8 — (50) 57 B 20 - (5) — (4.3) — (6.9 15 100 800
HSA M8X75/10/23 255835 8 65 (50) 75 C B85} 10 (23) 5.7 (4.3) 6.9 (6.9) 15 100 600
HSA M8x92/27/40 255836 8 65 (50) 92 E 52 27 (40) 5.7 (4.3) 6.9 (6.9) 15 100 600
HSA M8x%115/50/63 255837 8 65 (50) 115 G 75 50 (63) 5.7 (4.3) 6.9 (6.9) 15 50 400
HSA M8%137/72/85 255838 8 65 (50) 137 H 97 72 (85) 5.7 (4.3) 6.9 (6.9) 15 50 300
HSA M10x68/-/5 255839 10 — (60) 68 C 25 - (5 - (5.7) - (11.1) 30 50 400
HSA M10x90/20/25 255840 10 70 (60) 90 E 42 20 (25) 7.6 (5.7) 11.1(11.1) 30 50 300
HSA M10x108/37/45 295350 10 70 (60) 108 F 60 37 (45) 7.6 (5.7) 11.1 (11.1) 30 40 240
HSA M10x120/50/57 295352 10 70 (60) 120 G 72 50 (57) 7.6 (5.7 11.1(11.1) 30 40 240
HSA M12x80/-/5 255844 12 — (70) 80 D 30 = B 11.9 (8.5 17.4(17.0) 50 25 200
HSA M12x100/5/25 255845 12 95 (70) 100 E 45 5 (25) 11.9 (8.5) 17.4(17.0) 50 25 200
HSA M12X120/25/45 255846 12 95 (70) 120 G 65 25 (45) 11.9 (8.5 17.4 (17.0) 50 25 150
HSA M12x150/55/75 255847 12 95 (70) 150 | 95 55 (75) 11.9 (8.5 17.4(17.0) 50 25 150
HSA M12x180/85/105 255848 12 95 (70) 180 L 125 85 (105) 11.9 (8.5) 17.4(17.0) 50 25 150
HSA M12X220/125/145 255849 12 95 (70) 220 (0] 165 125 (145) 11.9 (8.5) 17.4(17.0) 50 25 100
HSA M12X240/145/165 255850 12 95 (70) 240 P 180 145 (165) 11.9 (8.5 17.4 (17.0) 50 25 100
HSA M12x300/205/225 255851 12 95 (70) 300 S 180 205 (225) 11.9 (8.5) 17.4(17.0) 50 25 100
HSA M16x100/-/5 255852 16 — (90) 100 E 35! - (5) - (12.3) — (31.4) 100 16 96
HSA M16x120/5/25 255853 16 115 (90) 120 G 50 5 (25) 18.5(12.3) 31.4(31.4) 100 16 96
HSA M16%140/25/45 255854 16 115 (90) 140 B 75 25 (45) 18.5(12.3) 31.4(31.4) 100 16 96
HSA M16x190/75/95 255855 16 115 (90) 190 L 120 75 (95) 18.5(12.3) 31.4(31.4) 100 16 96
HSA M16X240/125/145 255856 16 115 (90) 240 P 170 125 (145) 18.5 (12.3) 31.4 (31.4) 100 16 64
HSA M20Xx125/-/10 255857 20 — (105) 125 G 45 - (10) - (16.5) — (48.6) 200 10 60
HSA M20x170/30/55 255858 20 130 (105) 170 K 85 30 (55) 25.1(16.5) 48.6 (48.6) 200 10 60

190 7 h—8m 7



=T

HSA-R (SUS 316)

[t

HSA-R M6Xx50/-/5
HSA-R M6%65/10/-
HSA-R M6 x85/30/-
HSA-R M8x57/-/5
HSA-R M8x75/10/23
HSA-R M8Xx92/27/40
HSA-R M10%68/-/5
HSA-R M10%90/20/25
HSA-R M10x120/50/57
HSA-R M12x80/-/5
HSA-R M12X100/5/25
HSA-R M12x120/25/45
HSA-R M16%100/-/5
HSA-R M16x140/25/45
HSA-R M20x125/-/10

332183
332184
332185
332186
332187
295370
332190
332191
295355
332193
332194
332195
337116
337117
337119

HSA-F (FBRIEMHOE)

mE

HSA-F M6x50/-/5
HSA-F M6X65/10/20
HSA-F M8x57/-/5
HSA-F M8%75/10/23
HSA-F M8%92/27/40
HSA-F M8x137/72/85
HSA-F M10%68/-/5
HSA-F M10x90/20/25
HSA-F M10%108/37/45
HSA-F M10X120/50/57
HSA-F M12x80/-/5
HSA-F M12%100/5/25
HSA-F M12X120/25/45
HSA-F M12X150/55/75
HSA-F M16X100/-/5
HSA-F M16 % 140/25/45
HSA-F M20%170/30/55

338260
337121
337122
337123
295371
337125
337126
337127
295353
295354
337130
337131
337132
337133
337134
337135
337137

do (mm)

6

©® 0 O O

©

10
10
12
12
12
16
16

FARE BIFHLRE FUH—2R AvF BIRURE BXRUTME
do (mm)

6

© 0 0 O

8
10
10
10
10
12
12
12
12
16
16
20

HSA-SS (B7yYv—917)

mE

HSA M6x65 SS (=fii)
HSA M8x 75 SS (=fif)
HSA M10x90 SS (=ffi)
HSA M12x100 SS (=fii)
HSA M16x 140 SS (=fii)

3452210
3452211
3452212
3452209
3450851

HST-R (SUS 316)

[t

HST-R M16x140/25
HST-R M20x170/30

tyF1+IY=l
(TE-CARIYa VIV RTY,)

e

FHE BIFHLRE 7UVH—2R AvF BHIRURET BAERAME
do (mm)

6
8
10
12
16

mE

376051
376056

'YF+Y9Y—Il HS-SC 150 (M12%T)
'YF+29Y—Il HS-SC 300 (M12%T)

tYyF+25Y—Ib HSA M16 150 (M16LLE)

EERmER—Y

BUSEER e ccccrevecsccsceces P201

== O
FIE BIFLEE 7UH—2R AvR BHRURE BARAYE HERLEE (Fc=20N/mm2) #iftMLo

hy (mm) 1

— (45)
55 (45)
55 (45)
— (50)
65 (50)
65 (50)
— (60)
70 (60)
70 (60)
— (70
95 (70)
95 (70)
— (90)
115 (90)
— (105)

(mm)

50
65
85
57
75
92
68
90
120
80
100
120
100
140
125

Y=¥VJ Ig (mm)  tix (mm)
A 15 - (5
C 30 10 (20)
D 50 30 (40)
B 20 - (5
C 35 10 (23)
E 52 27 (40)
C 25 - (5
5 42 20 (25)
G 72 50 (57)
D 30 - (5
E 45 5 (25)
G 65 25 (45)
E 35 - (5
| 70 25 (45)
G 45 - (10)

s )

hy (mm) |

— (45)
55 (45)
— (50)
65 (50)
65 (50)
65 (50)
— (60)
70 (60)
70 (60)
70 (60)
— (70)
95 (70)
95 (70)
95 (70)
— (90)
115 (90)
130 (105)

hy (mm) |

55 (45)
65 (50)
70 (60)
95 (70)
115 (90)

(mm)

50
65
57
75
92
137
68
90
108
120
80
100
120
150
100
140
170

(mm)

65
75
90
100
140

¥=*¥YJ Ig (mm)  tix (mm)
A 15 - (5)
C 30 10 (20)
B 20 - (5
C 35 10 (23)
E 52 27 (40)
H 97 72 (85)
C 25 - (5)
E 42 20 (25)
F 60 37 (45)
G 72 50 (57)
D 30 - (5)
E 45 5 (25)
G 65 25 (45)
| 95 55 (75)
E 35 - (5
| 70 25 (45)
K 85 30 (55)

¥=*¥vJ Ig (mm)  tix (mm)
(o} 30 10 (20)
C 85 10 (23)
E 42 20 (25)
E 45 5 (25)
| 70 25 (45)

L~ - p ]

FHE
do (mm)

16
20

hy (mm)

115
140

BIFHRE TFUh—2R

1 (mm)

140
170

b —— — )

mE
337918
337919
3095092

EXE
1
1
1

5l3& (kN)
- (=)
2.4 (=)
2.4 ()
- (3.0
4.8 (3.0
4.8 (3.0
- (4.1)
4.8 (4.1)
4.8 (4.1)
- (6.1)
8.5 (6.1)
8.5 (6.1)
- 7.7
12.9 (7.7)
- (11.0)

HERLEE (Fc=20N/mm2)

53& (kN)
- (1.4
24 (1.4)
- (4.3)
4.8 (4.3)
4.8 (4.3)
4.8 (4.3
— (4.8)
5.4 (4.8)
5.4 (4.8)
5.4 (4.8)
— (5.4)
8.5 (5.4)
8.5 (5.4)
8.5 (5.4)
- (9.5
16.6 (9.5)
23.8 (14.3)

AR (kN)
29 (=)
2.9 ()
- (5.0

5.2 (5.0)
5.2 (5.0)
— (6.5)
8.1 (6.5)
8.1 (6.5)
— (8.5)
11.9 (8.5)
11.9 (8.5)
- (27.5)
27.5 (27.5)
- (29.8)

B (kN)
- @7
3.7 (3.7)
— (6.9)
6.9 (6.9)
6.9 (6.9)
6.9 (6.9)
- (11.1)
1113111
1.1 (11.1)
11.1 (11.1)
- (17.0)
17.4 (17.0)
17.4 (17.0)
17.4 (17.0)
— (31.4)
31.4 (31.4)
48.6 (48.6)

(Nm)

5
5
5
15
15
15
30
30
30
50
50
50
100
100
200

WitV
(Nm)
5
5}
15
15
15
15
30
30
30
30
50
50
50
50
100
100
200

HERLHE (Fc=20N/mm2) #ft bLY

5l3& (kN)
2.4 (2.0)
5.7 (4.3)
7.6 (5.7)
11.9 (8.5)

18.5 (12.3)

Bhl (kN)
3.7 (8.7)
6.9 (6.9)

1.1 (11.1)

17.4 (17.0)

31.4 (31.4)

RADIYE HERLEE (Fc=20N/mm2)

tiix (mm)

25
30

53 (kN)
16.7
23.8

EAER (kN)
275
29.8

(Nm)

5
15
30
50

100

#ifd ~VY
(Nm)

110
240

7N

— e

AVEAE KFEAR
(&) (&)

200
200
100
100
100
80
50
50
40
25
25
25
16
16
10

1,600
1,200
800
800
600
480
400
300
240
200
200
150
96
96
60

INGEASL KFEAR
(&) (&)

200
200
100
100
80
50
50
50
40
40
25
25
25
25
16
16
10

1,600
1,200
800
600
480
300
400
300
240
240
200
200
150
150
96
96
60

INGEASL KFEAR

(&) (&)
200 1,200
100 200
50 200
25 200
20 120
AGEAE  KHEAM

(&) (&)

12 72

5 30

7 TUh—RE




